

## Bollettino ufficiale della Regione Puglia n. 146 del 11/11/2015

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE 27 ottobre 2015, n. 1908

Padiglione EXPO 2015. Sostituzione componenti Struttura regionale di Coordinamento.

Il Presidente della Giunta Regionale, sulla base dell'istruttoria espletata dal Capo di Gabinetto, riferisce quanto segue.

Con deliberazione n. 1704 del 17/09/2013, la Giunta regionale, nell'ambito delle attività prodromiche alla partecipazione della Regione Puglia alla manifestazione universale EXPO 2015, con particolare riferimento al tema "Nutrire il pianeta, energia per la vita" ha, tra l'altro:

- individuato la prof.ssa Angela Barbanente, all'epoca Vicepresidente della Giunta regionale, quale referente regionale nei rapporti con EXPO 2015;
- incaricato il dott. Gabriele Papa Pagliardini, Direttore dell'Area di Coordinamento per lo sviluppo rurale, quale responsabile del coordinamento relativo alla partecipazione al Padiglione Italia di Expo 2015.

Orbene, stante l'avvio della presente Consiliatura e la nomina della nuova Giunta, nonchè l'adozione del nuovo modello organizzativo, occorre provvedere all'individuazione di altri referenti, per le attività conclusive legate alla partecipazione della Regione Puglia alla suddetta manifestazione.

Con l'adozione del presente provvedimento si propone, pertanto, di:

- a) individuare nella persona dell'arch. Anna Maria Curcuruto, assessore alla Pianificazione territoriale, il referente regionale nei rapporti con EXPO 2015;
- b) incaricare la dr.ssa Rosa Fiore, dirigente del Servizio Alimentazione, quale responsabile del coordinamento per la partecipazione al Padiglione Italia di EXPO 2015.

COPERTURA FINANZIARIA DI CUI ALLA LEGGE REGIONALE N. 28 DEL 16/11/2001 E SS. MM.II. La presente deliberazione non comporta implicazioni finanziarie sia di entrata sia di spesa e dalla stessa non deriva alcun onere a carico del bilancio regionale.

Il Presidente sulla base delle risultanze istruttorie come innanzi illustrate, propone alla Giunta l'adozione del seguente atto finale.

Il presente provvedimento è di competenza della Giunta Regionale, ai sensi dell'art.44 della Legge regionale n.7/2004.

## LA GIUNTA

Udita la relazione del Presidente;

Vista la sottoscrizione posta in calce al presente provvedimento dal Capo di Gabinetto;

A voti unanimi espressi ai sensi di legge

## **DELIBERA**

- 1. di individuare l'assessore alla Pianificazione territoriale, arch. Anna Maria Curcuruto, quale referente regionale per il prosieguo dei rapporti con EXPO 2015;
- 2. di incaricare la dr.ssa Rosa Fiore, dirigente del Servizio Alimentazione, quale responsabile del coordinamento per la partecipazione al Padiglione Italia, fino al termine delle attività collegate ad EXPO 2015:
- 3. di trasmettere il presente atto agli interessati, a cura del Gabinetto del Presidente della Giunta regionale;
- 4. di pubblicare il presente atto sul B.U.R.P. e sul sito ufficiale della Regione Puglia www.regione.puglia.it

Il Segretario della Giunta Il Presidente della Giunta Dott. Bernardo Notarangelo Dott. Michele Emiliano